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Kleine Anfrage vom 12.02.2018
Aufstocker*innen und Erganzer*innen im SGB Il

Sehr geehrter Frau Stadtverordnete Hartmann,

lhre kleine Anfrage vom 12.02.2018 beantworte ich wie folgt:

1.) Wie viele sogenannte Aufstocker, die zusatzlich zum Arbeitslosengeld | ,,aufstockende*
Leistungen nach dem SGB Il erhalten und sogenannte Ergdnzer*innen, die zusitzlich zu
einem Einkommen aus Erwerbstatigkeit ,,ergdnzende‘ Leistungen nach dem SGB Il

erhalten, gibt es derzeit in Darmstadt?

Antwort (Statistische Abfrage vom Februar 2018 - jeweils August des Jahres):

Aufstockende Erganzende Alle erwerbslosen
Absolut/in % Absolut/in % Leistungsberechtigten
08/2017 152 /7 1,5% 2.811 7/ 28,4% 9.892
08/2016 1997/ 2,1% 2.750 / 29,6% 9.283
0872015 2337/ 2,5% 2.681 / 29,5% 9.079
0872014 234/ 2,6% 2.693 / 30,5% 8.813
0872013 220/ 2,5% 2.605 7/ 30,1% 8.638
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2.) Wie viele Menschen in Darmstadt erhalten zusatzliche Leistungen nach dem SGB Il auf
Grund geringfiigiger Beschaftigung?

Antwort (Statistische Abfrage vom Februar 2018 - jeweils August des Jahres):

Anzahl Alle erwerbslosen
absolut/in % Leistungsberechtigten
08/2017 846 / 8,5% 9.892
08/2016 781 / 8,4% 9.283
08/2015 778 / 8,5% 9.079
08/2014 868 / 9,8% 8.813
08/2013 809 / 9,3% 8.638

3.) Wie viele Menschen in Darmstadt erhalten ergénzende Leistungen nach dem SGB Il trotz
Vollbeschiftigung?

Antwort (Statistische Abfrage vom Februar 2018 - jeweils August des Jahres):

Anzahl Alle erwerbslosen
absolut/in % Leistungsberechtigten
08/2017 463/ 4,6% 9.892
08/2016 458 / 4,99, 9.283
0872015 438 / 4,89 9.079
08/2014 436 / 4,9% 8.813
08/2013 443/ 5,19 8.638

4.) Bitte dehnen Sie die entsprechenden Angaben zu den Fragen 1 bis 3 auf die letzten 5
Jahre aus und verkniipfen sie in absoluten und prozentualen Angaben mit den jeweiligen
Gesamtzahlen der erwerbsfahigen Leistungsberechtigten (ELB) im Rechtskreis SGB Il des
Jobcenters Darmstadt.

s. Auflistung Antworten zu den Fragen 1 und 2

Mit freundlichen Grii3en
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